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Реєстр збитків відкрив п'ять
нових категорій подачі заяв -
ОП
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  29 квітня 2026, 14:48

Фото: Ірина Мудра / Facebook
Ірина Мудра пояснила, хто ще отримав право подавати заяви до Міжнародного реєстру
збитків

Відсьогодні представники бізнесу та держави можуть
подавати заяви до Міжнародного реєстру збитків,
яких завдала агресія РФ проти України.
На вебпорталі Дія з 29 квітня можна подати заяви до Міжнародного
реєстру збитків, завданих агресією Росії проти України, у п'яти нових
категоріях, які стосуються пошкодження інфраструктури, а також
знищення чи втрати активів. Про це повідомила заступниця керівника
Офісу президента Ірина Мудра у Facebook в середу, 29 квітня.

"Завод, зруйнований ракетою. Склад, який згорів. Міська інфраструктура,
яку відновлюють за бюджетні кошти. Бізнес, який довелося закрити через
окупацію. З сьогодні все це фіксується у міжнародно визнаній системі – із
доказовою базою, яка матиме реальну юридичну вагу", – написала вона.

Мудра пояснила, що тепер юридичні особи, державні та комунальні
підприємства, органи влади, громади подають заяви за:

Подання заяв доступне через вебпортал Дія. Окремі категорії також
передбачені для держави Україна, органів державної влади, державних
установ, органів місцевого самоврядування, громад і муніципалітетів.

Ірина Мудра нагадала, що реєстр збитків об'єднує 44 держави та
Євросоюз. У грудні 2025 року була підписана Конвенція про створення
Міжнародної компенсаційної комісії. Комісія оцінюватиме подані до Реєстру
збитків заяви та визначатиме розмір відшкодування. Станом на сьогодні до
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пошкоджену або знищену інфраструктуру (критичну і не критичну);
втрачені активи та недоотриманий прибуток;
витрати на ремонт і відновлення – включно з майбутніми.
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реєстру вже надійшло близько 150 тис. заяв.

Зараз Україна разом із партнерами продовжує роботу щодо створення
фонду, який виплачуватиме компенсації згідно з рішеннями комісії за
принципом, що фінансову відповідальність за завдані збитки несе РФ.

Нагадаємо, в грудні 2024 року створений у Гаазі реєстр для постраждалих
від російської агресії верифікував перші заяви від українців на
відшкодування збитків.

А нещодавно виконавчий директор Реєстру збитків пояснив, чому можуть
відхилити заяву.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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